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На рецензування представлено проект освітньо-професійної програми 

Стоматологія ортопедична у створенні якого приймала учать досвідчена робоча 

група у складі науково-педагогічних працівників університету, стейкхолдерів 

(представники студентського самоврядуванні та роботодавці), які мають 

безпосередню зацікавленість у підготовці висококваліфікованих кадрів. 

Чітко сформульована мета ОПП - надати високоякісну університетську 

освіту, забезпечивши поглиблену фундаментальну теоретичну та практичну 

підготовки молодших бакалаврів, що володіють знаннями з теорії та практики 

ортопедичної стоматології і здатні використовувати знання та практичні уміння, 

навички для вирішення типових задач діяльності техніка зубного, прагнуть до 

саморозвитку і самовдосконалення, формування креативного мислення; 

виробити у здобувачів здатність до ефективної діяльності та розвитку hart skills, 

soft skills у глобалізованому інформаційному суспільстві, а також проводити 

підготовку молодших бакалаврів стоматології відповідно до принципів 

академічної доброчесності, забезпечивши рівність доступу до освітніх послуг 

незалежно від раси, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного, 

соціального, національного походження. 

Необхідно зазначити, що зміст ОПП «Стоматологія ортопедична» 

сформований на основі аналізу існуючих вітчизняних програм підготовки техніка 

зубного, а її унікальність віддзеркалює власне бачення науково-педагогічних 



працівників університету щодо сутності та особливостей підготовки молодшого 

бакалавра стоматології, враховуючи сучасний розвиток ортопедичної 

стоматології та міжнародні практики. Випускники за даною програмою у 

подальшому будуть готові до успішного засвоєння освітньої програми 

спеціальності 221 Стоматологія на другому (магістерському) рівні вищої освіти, 

адаптовані до освітнього середовища закладу вищої освіти, а також 

конкурентоспроможні, компетентні фахівці, готові до професійної діяльності у 

закладах охорони здоров'я різних форм власності за професійною кваліфікацією 

«Технік зубний». 

Реалізацію освітньо-професійної програми забезпечують науково-

педагогічні працівники кафедр університету, які мають стаж науково-

педагогічної діяльності, рівень наукової та професійної активності, який 

засвідчується виконанням не менше чотирьох видів та результатів діяльності з 

перелічених у пункті ЗО Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів від ЗО грудня 2015р №1187, зі 

змінами, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів №365 від 24.03.2021р. 

Повністю витримана схема Освітньо-професійної програми: вона чітка, 

відповідає стандартам та вимогам нормативної документації. 

В якості рекомендації пропонуємо залучення більшої кількості 

стейкхолдерів-роботодавців, що працюють в комунальних і приватних 

стоматологічних клініках та зубопротезних лабораторіях (або є керівниками, 

власниками таких закладів) для проведення практичних занять та читання лекцій. 

ЗАКЛЮЧЕННЯ 

Освітньо-професійна програма Стоматологія ортопедична розроблена 

відповідно до Законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

«Про повну загальну середню освіту», Постанови Кабінету Міністрів України від 

12.06.2019р. № 509 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», 

Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про 



затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 

освіти» (зі змінами і доповненнями), Статуту Полтавського державного 

медичного університету, Положення про Навчально-науковий медичний 

інститут та Положення про освітні програми Полтавського державного 

медичного університету. Полтавський державний медичний університет має всі 

можливості для її реалізації у повному обсязі. 
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